



Реєстраційне свідоцтво
Ю № 406 від 16.06.1999.

РОЗПОВСЮДЖУЄТЬСЯ
БЕЗПЛАТНО

БІЖІМО ДО ХРИСТА!

Розрізнити спасеного і загиблого можна просто вже, а не лише тоді, коли вони опиняться на небі чи в пеклі. Коли людина падає з хмарочоса, вона, фактично, загинула в ту ж мить, коли почала падати. Гріх – це також падіння. Той, хто безтурботно живе в гріху, насправді стрімголов летить у пекло.

Але якщо людина, живучи в гріху, мучиться від цього і щиро шукає Бога й спасіння – вона знайде. «І будете шукати Мене, і знайдете, коли шукатимете Мене всім своїм серцем» (Єремії 29:13).

«І, ввійшовши Ісус, переходив через Єрихон. І ось чоловік, що звався Закхей, він був старший над митниками, і був багатий, бажав бачити Ісуса, хто Він, але з-за народу не міг, бо малий був на зріст. І, забігши вперед, він виліз на фігове дерево, щоб бачити Його, бо Він мав побіч нього проходити. А коли на це місце Ісус підійшов, то поглянув угору до нього й промовив: Закхею, зійди зараз додолу, бо сьогодні потрібно Мені бути в домі твоєму! І той зараз додолу ізліз, і прийняв Його з радістю. А всі, як побачили це, почали нарікати, і казали: Він до грішного мужа в гостину зайшов! Став же Закхей та й промовив до Господа: Господи, половину маєтку свого я віддам ось убогим, а коли кого скривдив був чим, верну вчетверо. Ісус же промовив до нього: Сьогодні на дім цей спасіння прийшло, бо й він син Авраамів. Син бо Людський прийшов, щоб знайти та спасти, що загинуло!» (Луки 19:1-10).

Люди казали, що Закхей – грішна людина, а Христос сказав: «Сьогодні на дім цей спасіння прийшло...» Не колись, а вже прийшло. Чому? Бо хоча Закхей ще нічого не зробив, але вже мав намір зробити. Його серце ожило і полинуло до Бога. Ісус бачив, що цей порив щирий і що Закхей вже не повернеться назад і не зупиниться на півдорозі.

Гріх – це хвороба душі, що спричинює духовну смерть. Щоб врятувати хворого, потрібно вилікувати хворобу. Щоб спасти від пекла, потрібно вилікувати грішника від гріха.

Люди ділять гріхи на великі і малі. Та насправді гріх – це непослух Богові, відкинення Бога та недовіра до Бога. З цих основних гріхів виникають усі інші. Адам і Єва не вчинили нічого з того, що вважають гріхом у світі. Вони тільки не послушалися Бога і – втратили рай.

У Біблії читаємо: «Не бракує гріха в велемовності, а хто стримує губи свої, той розумний» (Приповісті 10:19). Але який у багатослів'я гріх? Насправді явний – хизування красномовством, неправда або перебільшення, непристойність, самолюбство й забирання часу у слухачів. Як і у пустомовства, коли слова – це просто слова в ситуації, де мало говорити, потрібно допомогти. Христос навчав: «Кажу ж вам, що за кожне слово пусте, яке скажуть люди, дадуть вони відповідь судного дня!» (Матвія 12:36). І ще читаємо: «Кожна праця приносить достаток, але праця уст в недостаток веде» (Приповісті 14:23). Насправді пустомовство – це злодій, який разом із багатослів'ям краде дорогий час, коли ми могли би чогось навчитись або щось добре зробити.

Є ціла низка гріхів, які у світі за гріхи не сприймають. Та коли Святий Дух освятить душу, Він приносить у неї атмосферу неба, і людина тоді розуміє, що гріх – це не лише погані вчинки, це постійний неправедний стан перед Богом, усі наші думки, відчуття, мрії, пориви, бажання, наміри, кожна секунда, прожита без Бога.

Натомість люди, які зневажають



своєю поведінкою Бога, ще й претензії Йому висувують, мовляв, чому Він не дбає про них так, як вони би хотіли. І вони будуть дуже здивовані прийдешніми судами Божими, адже Бог терпеливий, але – справедливий.

Лише Ісус Христос може спасти від усіх гріхів і від сатани, який звів перших людей, відвернувши їх від Бога. Кажуть, що сьогодні він не має кого зводити, окрім віруючих, бо всі вже зведені від коліски. Це ворог Бога і людей. І він будь що хоче погубити всіх людей. У Божому Слові говориться, що диявол половив людей у свою сітку, щоб вони виконували його волю (див. 2 Тимофія 2:26).

Але якщо людина довірить Христові свою долю, диявол у її житті безсилий. Він заманює людей, використовуючи їхні ж природні нахили й пожадливі, але у Христовому світлі добре видно диявольські

спокуси, і Господь дає силу, щоб їх перемагати.

Ісус Христос спасає не лише від гріха, але і від смерті та страху. Євангеліє описує смерть Ісуса Христа: «А коли Ісус оцту прийняв, то промовив: Звершилось!.. І, голову схиливши, віддав Свого духа...» (Івана 19:30).

Грецьке слово tetelestai, перекладене як «звершилось», – це, так би мовити, бойовий вигук героя, котрий здобув перемогу. Господь говорить, що Він подолав смерть, повернув нас до життя, що Він і є Воскресіння. І ми зможемо воскреснути, коли будемо вірити в Нього. Смерть тоді стане не кінцем, якого слід боятися, а початком нового життя.

Нам, християнам, можна більше не боятися смерті. Смерть вже не має влади ані над Ісусом, бо Він її здолав, ані над нами. «Бо коли за переступ одного смерть панувала через

одного, то тим більше ті, хто приймає рясноту благодаті й дар праведності, запанують у житті через одного Ісуса Христа» (Римлян 5:17).

Біблія багато разів підкреслює, що ми всі грішимо, а покарання за гріх – смерть. Проте Бог так нас полюбив, що послав Свого Єдинородного Сина, Ісуса Христа, відкупити нас від усіх гріхів, відновити втрачений образ Божий, привести в Божу сім'ю і спасти від страху смерті. І це все ми зможемо зробити, коли будемо вірити в Ісуса, визнаємо Його за свого Спасителя, а також житимемо згідно з Його волею. Христос не зможе нас спасти, якщо ми того не будемо хотіти.

Тож біжімо до Христа, бо тільки в Ньому – прощення і вічне життя.

Олег КАРПЮК.
Пастор.

НА ВСЕ СВІЙ ЧАС

«На все свій час, усякій справі в цім житті – своя пора» (Еклезіяста 3:1).

Для кожної справи – свій час. Якщо ж у час, який призначений для однієї справи, ми робимо іншу, то програють обидві.

Скажімо, під час зустрічі щодо планування ви гортаєте у смартфоні стрічку інстаграму. Будьте певні, не буде ні ефективного планування, ні задоволення.

У відпустці ви продовжуєте працювати.

Не буде ні доброго відпочинку, ні якісної роботи, ні емоційного відновлення.

Коли виділили час на сім'ю, але водночас вирішуєте робочі питання. Не буде ні якісного часу з сім'єю, ні ефективної роботи.

Коли виділили час для спілкування з Богом, але продовжуєте звертати увагу на сповіщення. Не буде ні відносин з Богом, ні успіху у справах.

І цей список можна продовжувати до безкінечності.

На все свій час.

Один час – одне завдання. Ефективність мультизадачності мало ймовірна.



Усьому під небом свій час і всякому ділу своя пора...



«Отець не судить нікого, але весь суд передав Синові» (Івана 5:22).

